



Закон предполагает при рассмотрении судебных споров возможность замены законного представителя несовершеннолетнего на адвоката, возможность ребёнка старше 10 лет давать самостоятельные показания, в том числе – без присутствия родителей, которых в отдельных случаях (при подозрении на способность оказать влияние на ребёнка) предлагается удалять из зала заседаний.

Прояснение позиции детского омбудсмена понадобилось после того, как на вопрос депутата от «Единой России» Дмитрия Белика о мнении Анны Кузнецовой по обсуждаемому законопроекту, докладчик – заместитель министра юстиции Юрий Любимов – отметил якобы отсутствие позиции детского омбудсмена по данной тематике. Вместе с тем, еще 28 марта Анна Кузнецова направила председателю комитета Государственной Думы по государственному строительству и законодательству Павлу Крашенинникову заключение на законопроект. «Моя позиция состояла в том, что законопроект требует дополнительной проработки и не может быть принят в представленном виде», – пояснила она.